

I. DISPOSICIÓN XERAIS

XEFATURA DO ESTADO

3749 *Corrección de erros do Real decreto lei 5/2012, do 5 de marzo, de mediación en asuntos civís e mercantís.*

Advertidos erros no Real decreto lei 5/2012, do 5 de marzo, de mediación en asuntos civís e mercantís, publicado no «Boletín Oficial del Estado» número 56, do 6 de marzo de 2012, procédese a efectuar as oportunas rectificacións:

Na páxina 6, artigo 8, última liña, onde di: «...o disposto no artigo 14.», debe decir: «...o disposto no artigo 13.».

Na páxina 12, no número 6 da disposición derradeira segunda, onde di: «Modifícase a regra 2.^a do número 2 do artigo 206, ...», debe decir: «Modifícase a regra 2.^a do número 1 do artigo 206, ...».